ЛІТОПИС НАШОЇ ШКОЛИ

Історія шкільної освіти в селі Смільченці Лисянського району Черкаської області сягає початку XX століття. Тоді в селі діяла церковнопарафіяльна школа, в якій навчалося 50-70 учнів. Дітей навчали піп та учитель Ляшок. Навчання проходило в селянській хаті. 
В 1909 році в селі Смільченці відкрито сільське двокласне народне училище, в якому навчалося 40 учнів і працювало 4 вчителі. На утримання закладу йшло 1800 крб. у рік:                1400 крб. становили державні кошти, 400 крб. поступало від громади. Завідуючим училища працював П.В.Куликовський. У 1912 році на кошти земства збудували нове приміщення училища. 
У 1919 – 1929рр. в селі діяла початкова школа. Тут навчалося до 150 учнів, працювало         5 учителів. В 1929 році у селі було відкрито семирічну школу, у якій навчалося 180 учнів. З              1957 року тут діяла середня загальноосвітня школа, де навчалось до 300 учнів. Приміщення школи було одноповерхове, але високе і світле, в ньому було лише 9 класних кімнат і учительська, 2 коридори. Поряд було ще господарське приміщення, в якому була бібліотека, лабораторія, кімнати для молодших класів, їдальня і квартира для вчителів. В 1963 році збудували нове приміщення з майстернями та двома кабінетами. 
В 1986 році за кошти держави та місцевого колгоспу ім. Щорса побудували нове двоповерхове приміщення школи,  велике, світле. Вдосталь кабінетів, бібліотека, їдальня, актова та спортивна зали, великі світлі коридори, фойє, майстерні. Директором в той час працював Басовський Михайло Григорович. Директорами школи на протязі її існування були   Баралій Ф.Ф., Іщенко В.П., Іщенко М.Ю., Демура С.С., Басовський М.Г., Ченченко Ю.Г., Павлова О.Г. та Яковенко Л.М.
З 2004 року школа переорганізована у навчально-виховний комплекс. Дошкільну установу при НВК відвідує більше 20 вихованців.
Серед учителів школи багато колишніх випускників: Яковенко А.В., Верзун О.М.,            Горбач Л.В., Романенко О.В., Гончаренко О.Л.

