В діяльності кожного педагога мусить бути: глобальна ідея – здоров'я і життя людини і актуальна ідея – потреба в інформованості  кожного вчителя; найнеобхідніша ідея – перетворити школу на теплий, затишний, родинний будинок, де кожна дитина – скарб; найбезпечніша ідея – створити рівні можливості кожній дитині; найдавніша

 ідея – милосердя, що є найвищою цінністю людини.




            О.А.Захаренко


Творчий педагогічний колектив на чолі з директором Павловою О.Г. не вбачає іншого шляху розвитку, ніж шлях безупинного оновлення педагогічної практики досягненнями науки.

Педагогічний колектив НВК працює над єдиною науково-методичною проблемою: “Розвиток творчих здібностей учнів”


Головною метою, яку ставить перед собою педагогічний колектив Смільченецького НВК, є задоволення потреби суспільства у формуванні здорової (фізично, психологічно та духовно), компетентної, соціально адаптованої і творчої особистості з розвиненою потребою в самореалізації і самовдосконаленні, з гуманістичним світосприйняттям та почуттям відповідаль-ності за долю України, її народу, людства.

У школі працює 20 педагогів.


Присвоєні педагогічні звання:

· “старший учитель” – 1

Мають кваліфікаційну категорію:

· “спеціаліст вищої категорії” – 2

· “спеціаліст першої категорії” – 12

Учителі  Верзун Л.С., Горбач Л.В., Гончаренко О.Л., Яковенко А.В.,        Стрибкова І.В. – випускники Смільченецької школи

В школі працює методичний кабінет, який об’єднує роботу методичних об'єднань вчителів гуманітарних та природничо-математичних наук, вчителів початкових класів та класних керівників.

Розбудити інтерес до пізнання світу, розвинути природні здібності, не заважаючи саморозвитку, виховати майбутніх громадян України – головні засади діяльності  педколективу НВК.

Навчальний процес переорієнтований на активні методи, вчителі та учні залучаються до дослідницької діяльності на уроках та в позакласній роботі, опановують комп’ютерну техніку.

Головне кредо виховної роботи – це не просто вчити учня рости вихованим, а створити умови для цього росту. Тому школа для 107 учнів і 20 вихованців дитячого 

садка – це друга домівка, де вони знаходять взаєморозуміння, взаємодопомогу та можуть реалізувати себе у різних починаннях.

Історія Смільченецького НВК 

починається з церковно-приходської школи, яка мала три класи з одним учителем.


1906р. – відкрито земську школу 

(5 класів).


З 1909р. працює Смільчинське сільське двокласне народне училище.


1921р. – створено трудову семирічну школу.


В 1957р. – школа перетворена на загальноосвітню трудову політехнічну школу з виробничим навчанням.


В 1986р. – побудована сучасна школа.


В 1996р. школа відсвяткувала свій 

100-річний ювілей.


2004 року школа реорганізована в НВК “Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів”.


Школа пишається своїми випускниками.

Безух А.В. (випускник 1979р.) – голова державної корпорації “Укрбудматеріали”, кандидат технічних наук, випускник Лейпцігського університету. Карасєвич А.О. (випускник 1968р.) – кандидат філософських наук, зав.кафедрою Уманського державного університету, Царенко В.А. – доктор біологічних наук, Царенко М.А. – кандидат біологічних наук. Ганжа С.А. (випускниця 1996р.) – студентка Мюнхенського Національного університету будівництва і архітектури.

Педагогічний колектив тісно співпрацює з батьками, трудовими колективами, колишніми випускниками. Учні і вчителі щиро вдячні Чену В.Є., Райченку С.Б., Візіренко О.М., Візіренку В.І. за матеріальну допомогу школі.

З метою виховання національно свідомих громадян України, згуртування шкільного колективу, для здійснення процесу соціалізації учнів у школі діє дитяча організація “Багаття” (багато “я”).

Девіз організації:

Станемо в коло: він, ти і я, 

Буде в нас дружна, весела сім’я.

Ми всі розумні, веселі, завзяті,

З іскор – сердець ми запалим багаття.

Напрямки роботи дитячої організації “Багаття”:

добродійний напрям;

напрям милосердя;

екологічний напрям;

культурно-спортивний напрям;

краєзнавчий напрям;

напрям розвитку талантів;

напрям родинного виховання.

